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第24回牛ヶ首用水記念相撲大会
駐車場と注意事項のご案内
　
　時下益々ご清祥のこととお慶び申し上げます。
　さて、この度は牛ヶ首用水記念相撲大会にエントリー頂きましてありがとうございます。標記の件につき、ご案内申し上げますので、ご確認を頂きますようお願い致します。
　
①　相撲大会駐車場について

　　駐車場の地図を別添しておりますので、ご確認下さい。
　　例年、駐車場の不足によりご迷惑をおかけしております。
選手・応援のご家族の皆様には、可能な限り乗り合わせの上、ご来場下さいますようご協力をお願い致します。

②　神社での危険箇所への立ち入り禁止について

　　開催場所の牛ヶ首神社周囲の「石垣」及び「石碑」は危険な箇所がございますので、周辺には近づかないようにお願いします。選手・観覧家族の皆様にもその旨を周知下さいますようお願いします。

③　安全な大会運営のために

　　天候が許す限りは屋外で大会を行います。防虫・熱中症対策を皆様にお願い致します。
肌を露出する選手の皆様には虫よけスプレー等を使用し、飲み物は各自で必ずご持参頂きますようお願い致します。
[bookmark: _GoBack]また、万が一大会中に体調を崩した場合は本部テント内の救護席までお知らせ下さい。
